Весной 2005 года, на кануне празднования 60 – летия Победы, на улицах городов России появилась Георгиевская ленточка в рамках акции «Георгиевская ленточка». Цель акции – создание символа праздника – Дня Победы. Этот символ – выражение нашего уважения к ветеранам, дань памяти павшим на поле боя, благодарность людям, отдавшим все для фронта. Всем тем, благодаря кому мы победили в 1945 г. В рамках акции «Георгиевская ленточка» в старшей и подготовительной логопедических группах прошел ряд мероприятий, посвященный празднику «День Победы». Мы провели с ребятами беседу «Георгиевская ленточка», где они узнали историю её появления. Разъяснили ребятам значения этого символа, познакомили с правилами ее ношения, раскрыли

Акция «Георгиевская ленточка» становится хорошей традицией, эстафетой готовности защитить свою землю, свой народ, свое имя, общей данью памяти и уважения к ветеранам.

Отечественной Войны.

значения цветов на ленте. После знакомства с символом праздника, мы приняли участие в акции «Георгиевская ленточка» и раздали ленточки черно – оранжевого цвета в память о подвиге дедов и прадедов, сокрушивших нацистов в годы Великой

9 мая – великая дата в истории нашей страны. К этому дню дети готовились: слушали песни и стихи о войне, рассматривали плакаты военных лет. А накануне Дня Победы мы с детьми посетили мемориал Огонь Вечной Славы и почтили память погибших воинов во время Великой Отечественной войны минутой молчания, возложили красные гвоздики к памятникам и мемориальным плитам с именами солдат, не вернувшихся с войны. Память о наших защитниках жива, пока мы об этом помним и говорим.



